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Svarsfrekvens styrelseutvärdering
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Hur upplever du tidslängden på styrelsemötena?
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Hur upplever du kvaliteten på styrelsemötena?
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Hur upplever du strukturen på styrelsemötena?

5

0%

25%

75%

Låg Medel Hög



Hur väl förberedda upplever du att styrelsens 
ledamöter brukar vara?
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Dåligt förberedda Förberedda Väl förberedda



Hur upplever du engagemanget på styrelsemötena?
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Styrelsens kompetens och sammansättning
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partipolitik

Styrelsen strävar efter att finna

enighet vid styrelsebeslut

Samarbetsklimatet är gott inom

styrelsen

Den sammantagna

kompetensen i styrelsen är

tillfredsställande utifrån vårt

uppdrag

Styrelsen har tillräcklig insikt i

jävs- och etikregler som gäller

för Uppsala kommun

Styrelsen har tillräcklig

kännedom om

styrdokument/policyer/riktlinjer

som bolaget omfattas av

Styrelsen har tillräcklig

kompetens för att driva

hållbarhetsfrågor inom bolaget

Stämmer inte alls Stämmer ganska dåligt Stämmer ganska bra Stämmer helt och hållet



Samspel mellan styrelse och VD
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Relationen mellan VD och hela

styrelsen fungerar bra

VD håller hela styrelsen väl

informerad om bolagets

utveckling
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väsentliga frågor som rör
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Ägarens styrning
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Styrelseledamöterna har en tydlig bild av ägarens övergripande

mål kring bolagets utveckling

De övergripande målen ägaren har kring bolaget bidrar till

bolagets utveckling

Stämmer inte alls Stämmer ganska dåligt Stämmer ganska bra Stämmer helt och hållet



Rapporter och beslutsunderlag
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Styrelsen får tillräckligt med

rapporter om verksamhet och
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Rapporterna är av hög kvalitet Styrelsen får tillräckligt med

beslutsunderlag för att kunna

fatta relevanta beslut

Beslutsunderlagen är av hög
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Vad borde styrelsen ägna mer tid åt än vad ni 
gör idag?
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Sammanfattning
• Majoriteten upplever att ledamöterna är väl förberedda inför möten. Delar av respondenterna anser 

dock att ledamöterna är dåligt förberedda inför möten.

• Generellt upplever respondenterna att styrelsens kompetens och sammansättning är bra, delar av 
respondenterna anser dock inte att:

• Styrelseledamöterna tydligt kan skilja mellan styrelsearbete och partipolitik

• Den sammantagna kompetensen i styrelsen är tillfredsställande utifrån uppdraget

• Styrelsen har tillräcklig insikt i jävs- och etikregler som gäller för Uppsala kommun

• Styrelsen har tillräcklig kännedom om styrdokument/policyer/riktlinjer som bolaget omfattas av

• Styrelsen har tillräcklig kompetens för att driva hållbarhetsfrågor inom bolaget

• Majoriteten upplever samspelet mellan styrelse och VD som bra. Delar av respondenterna anser dock 
inte att VD håller hela styrelsen väl informerad om andra väsentliga frågor som rör bolaget eller att VD 
tar till sig styrelsens åsikter om bolagets utveckling.

• Generellt upplevs ägarens styrning som bra, men delar av respondenterna anser inte att ledamöterna 
har en tydlig bild av ägarens övergripande mål kring bolagets utveckling eller att målen bidrar till 
bolagets utveckling.

• Respondenterna upplever generellt att rapporter och beslutsunderlag är bra. Delar av respondenterna 
anser dock inte att:

• Styrelsen får tillräckligt med rapporter om verksamhet och ekonomi eller att rapporterna är av hög kvalitet

• Styrelsen får tillräckligt med beslutsunderlag för att kunna fatta relevanta beslut eller att beslutsunderlagen är av hög kvalitet

• Högst prioriterade områden som respondenterna anser styrelsen borde ägna mer tid åt:​
• Bolagets ekonomi och framtida finansiella utveckling (14 respondenter, varav 11 anser att det är högst prioritet)

• Strategiska frågor i bolaget (12 respondenter, varav 1 anser att det är högst prioritet)

• Bolagets interna kontroll (10 respondenter, ingen anser att det är högst prioritet)
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